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Sistema de encuestas probabilísticas, sistemáticas y por conglomerados 
con representatividad estatal. El levantamiento de información combina 
entrevistas telefónicas y redes sociales permitiendo una entrevista por 

persona. Este método permite obtener respuestas de los diferentes 
grupos sociales que componen la población objeto de estudio.


 Entrevistas completas: 1,000 por entidad federativa y 32,000 en el país. 

Nivel de confianza estadística: 95 %


Error máximo: +- 3.10 % por entidad federativa y +- 0.55 en el país.

Sé obtuvieron las cuotas de edad y sexo planeadas para la encuesta.


Periodo de levantamiento: del 1 al 5 de Julio del 2022.

Fecha de publicación: 7 Julio 2022
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Si la elección del próximo Presidente de la República fuera hoy,

¿Por cuál Partido votaría?
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En caso de que se conformaran las coaliciones

 ¿Por cuál coalición o partido votaría?
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En caso de que MC se una a la alianza Va por México

 ¿Por cuál coalición votaría?
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato 
de MORENA a la Presidencia de la República?
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato 
del PAN a la Presidencia de la República?
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato 
del PRI a la Presidencia de la República?
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato 
de MC a la Presidencia de la República?
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CONTÁCTANOS

Recibe las encuestas 
de manera directa, 
ingresa a nuestro canal

DIRECTOR GENERAL

RICARDO GAMUNDI 

(56) 2420 6331
info@electoralia.com.mx

Sistema de encuestas probabilísticas, sistemáticas y por conglomerados con representatividad estatal. El 
levantamiento de información combina entrevistas telefónicas y redes sociales permitiendo una entrevista por 

persona. Este método permite obtener respuestas de los diferentes grupos sociales que componen la 
población objeto de estudio.


 Entrevistas completas: 1,000 por entidad federativa y 32,000 en el país. 

Nivel de confianza estadística: 95 %


Error máximo: +- 3.10 % por entidad federativa y +- 0.55 en el país.
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